



## **В Шексне рецидивист, оскорбивший и применивший насилие к полицейским, осужден к лишению свободы**



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 и чч. 1 и 2 ст. 318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителей власти).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года в райцентре Шекснинского района 37-летний ранее судимый житель, находясь в состоянии опьянения, нарушал общественный порядок, что заметили двое полицейских. Когда они стали пресекать проступок, мужчина оскорбил их в присутствии других граждан, а затем пытался убежать. При задержании оказал сопротивление, нанеся удары головой и ногами. В результате причинил полицейским различные телесные повреждения, в том числе повлекшие легкий вред здоровью одного из них.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Суд отменил условно-досрочное освобождение по предыдущему приговору и назначил виновному наказание в виде 3 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Подсудимый был заключен под стражу в зале суда.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1804528>